

NOVICE FAKULTETE ZA GRADBENIŠTVO IN GEODEZIJO UNIVERZE V LJUBLJANI

Slavnostna podelitev diplomskih listin za leto 2024

V četrtek, 6. februarja 2025, je bila v glavni stavbi Univerze v Ljubljani na Kongresnem trgu slavnostna podelitev diplomskih in magistrskih listin mladim strokovnjakom in strokovnjakinjam, ki so v letu 2024 zaključili enega izmed diplomskih ali magistrskih študijskih programov na Oddelku za geodezijo Fakultete za gradbeništvo in geodezijo pri Univerzi v Ljubljani. Uvodnemu pozdravu prof. dr. Violete Bokan Bosiljkov je sledil slavnostni nagovor dr. Zorana Stančiča, svetovalca predsednice Republike Slovenije za evropske zadeve ter častnega člana Zveze geodetov Slovenije, ki je mlade spodbudil k aktivnemu, družbeno odgovornemu delu. Skupaj je listine prejelo 38 mladih strokovnjakov, od tega je bilo 21 diplomskih listin in 17 magistrskih listin. Vsem še enkrat iskrene čestitke!



Slika 1: Prejemniki diplomskih listin UL FGG Oddelka za geodezijo s pedagogi.

Vir: Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani

Informativna dneva na Oddelku za geodezijo

V petek in soboto, 14. in 15. februarja 2025, smo v sklopu informativnih dni bodočim študentom predstavili študij gradbeništva, geodezije ter vodarstva in okoljskega inženirstva. V dveh dneh nas je obiskalo več kot 120 dijakov, kar kaže na veliko zanimanje za naše študijske programe. Dijaki in dijakinje, ki so v okviru informativnih dni v obiskali Oddelek za geodezijo na naši fakulteti, so se seznanili z diplomskim univerzitetnim študijskim programom Geodezija in geoinformatika ter z diplomskim visokošolskim študijskim programom Geodetsko inženirstvo in upravljanje nepremičnin. Poleg predstavitve študijskih

programov so dijaki lahko prisluhnili študentskim izkušnjam, predvsem pa je bilo veliko zanimanja za predstavitve sodobnih tehnologij, s katerimi se študenti srečujejo pri študiju.

Zbiranje prijav za vpis na fakultete traja od 18. februarja do 18. marca 2025, podatki o prvih prijavih in omejitvah vpisa pa bodo znani 25. marca.



Slika 2: Utrinek z informativnega dneva 2024.

Vir: Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani

UL FGG gostila učence v okviru tehniških dni

Med 11. in 13. februarjem 2025 smo na Fakulteti za gradbeništvo in geodezijo organizirali tradicionalne tehniške dneve, na katerih mladim že v osnovni šoli predstavljamo svet gradbeništva, geodezije in okoljskega inženirstva. V treh dneh nas je obiskalo 220 osnovnošolcev iz štirih šol: OŠ Vič, OŠ Bežigrad, OŠ Danile Kumar in OŠ Loka Črnomelj. Učenci so na različnih delavnicah in z eksperimenti odkrivali zanimive in poučne vsebine fakultete ter spoznavali delo inženirjev. Na zanimivi delavnici smo jim med drugim predstavili delo geodeta – katere instrumente uporablja, za kaj vse in kako se v geodeziji uporablja brezpilotni letalnik. Posebno veliko zanimanje je bilo za peskovnik z obogateno resničnostjo in interaktivno mizo s satelitskimi posnetki.

Ker imajo mladi pogosto napačno predstavo, kaj vse počnejo strokovnjaki, ki končajo študij na naši fakulteti, so tehniški dnevi vselej odlična priložnost, da jim predstavimo delo gradbenikov, geodetov in okoljskih inženirjev.



Slika 3: Utrinek s tehniškega dneva – učenci so se spoznali tudi z zanimivim interaktivnim prikazom prostorskih podatkov.

Vir: Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani